[bookmark: _GoBack]На территории Свердловской области за 4 месяца 2025 г. зарегистрировано 72 ДТП с участием несовершеннолетних, в которых 81 ребенок получил травмы различной степени тяжести, 1 погиб.
Дорожно-транспортные происшествия, в результате которых пострадали дети, составили 11% от общего количества учетных дорожных аварий. Таким образом, дети стали участниками каждого 9 ДТП с пострадавшими в регионе.
С участием юного водителя мототранспорта зарегистрировано 1 ДТП , в результате которого 1 ребенок травмирован. Права управления мототранспортом подросток не имел, передвигался на мототехнике в населенном пункте. Участником ДТП стал ребенок-водитель в возрасте 14 лет.
С участием юных велосипедистов зарегистрировано 3 ДТП, в результате которых 1 ребенок погиб, 2 ребенка травмированы. В двух случаях ДТП травмированные дети не использовали средства пассивной защиты (шлем, налокотники, наколенники). 2 происшествия произошли по собственной неосторожности несовершеннолетних. Участниками ДТП стали дети-велосипедисты в возрасте 9-15 лет, при этом наибольшее количество дорожных аварий отмечается с детьми возрастом 14-15 лет.
В Нижнесергинском районе и Бисертском муниципальном округе по статистике за 2024 год зарегистрировано 3 ДТП с участием детей в возрасте от 0 до 18 лет.
Где среди несовершеннолетних участников ДТП: 1 ребенок–водитель и 1 пассажир мототранспорта( питбайка), один-велосипедист и два –пассажира автомобиля.
В 2025 году уже произошло 2 ДТП с участием 3 несовершеннолетних пассажиров автомобилей.
В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, сохранения их жизни и здоровья Госавтоинспекция обращается к родителям, законным представителям: разъясняйте своим детям Правила безопасного поведения на дороге, ежедневно напоминайте о необходимости быть внимательными вблизи проезжей части, научите детей концентрировать свое внимание на возможные опасности, расскажите о том, какими последствиями чревато использование во время перехода дороги наушников и гаджетов, отвлекающих внимание, регулярно отрабатывайте с ребенком безопасные маршруты движения.
Исключите управление детьми транспортом, объясняйте правила для юных велосипедистов и управляющих СИМ.
При осуществлении перевозки детей в автомобиле используйте детские удерживающие устройства.
